

РЕШЕНИЕ № 3

координационного совета по физической культуре и спорту
Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение»

г. Красноярск

29 июня 2010 года

Об укреплении взаимодействия государственных органов управления физической культуры и спорта субъектов РФ и муниципальных образований в рамках Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение»

Заслушав и обсудив доклад директора департамента по физической культуре и спорту Исполнительного комитета Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение» В.С. Тайдаковой «Об укреплении взаимодействия государственных органов управления физической культуры и спорта субъектов Российской Федерации и муниципальных образований в рамках Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение», координационный совет отмечает, что в целях обеспечения долгосрочных перспектив развития Российской Федерации на всех уровнях власти в области физической культуры и спорта интенсивно совершенствуется механизм управления отраслью. Для более эффективного управления усиливается как вертикальная, так и горизонтальная составляющие, что выражается в укреплении взаимодействия на основе объединения усилий всех уровней власти.

Однако до сих пор многие вопросы остались нерешенными. Это проявляется в том, что решение одних и тех же вопросов дублируется на разных уровнях многочисленными ведомствами, что создаёт неопределённость для работников органов исполнительной власти всех уровней.

Единый всероссийский календарь спортивно-массовых мероприятий из года в год составляется таким образом, что более 80% всех мероприятий проходит в европейской части России. С учетом растущего представительства сибирских спортсменов в сборных командах России, постоянно увеличиваются командировочные расходы. В связи с этим большая часть бюджетов субъектов Российской Федерации, входящих в Межрегиональную Ассоциацию «Сибирское соглашение», идет не на развитие спортивной инфраструктуры, подготовку кадров, совершенствование финансового обеспечения физкультурно-спортивной деятельности, а на финансирование транспортных расходов.

В соответствии с вышеизложенным, координационный совет

РЕШИЛ:

1. Просить Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации:

создать на базе Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение» федеральную экспериментальную площадку по развитию инфраструктуры спорта;

скорректировать единый календарный план межрегиональных всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий с учётом спортивных баз и центров Сибири.

2. Создать при координационном совете по физической культуре и спорту информационно-аналитический центр программного и научно-методического обеспечения развития спорта в Сибирском регионе.

3. Создать при координационном совете по физической культуре и спорту секцию по законотворчеству и нормативно-правовому обеспечению в области физической культуры и спорта.

4. Утвердить руководителем секции начальника управления Алтайского края по физической культуре и спорту В.А. Альта.

5. Поручить руководителю секции, начальнику управления Алтайского края по физической культуре и спорту В.А. Альту в срок до 24 сентября 2010 года сформировать состав и подготовить план работы секции.

Председатель координационного совета
по физической культуре и спорту,
Губернатор Красноярского края



Л.В. Кузнецов